

Шевякова Галина Николаевна последние двадцать лет своей жизни посвятила трудам в инфекционной больнице в должности сестры-хозяйки, до последнего момента отдавая себя служению людям. Любящая жена, заботливая мать, ответственный работник – она была простым и искренним человеком.

Шевякова Ирина Геннадьевна известна многим как неутомимая труженица, скромный и отзывчивый человек, много потрудившийся на поприще церковной благотворительности и образования. Умения организатора, не забывающего даже о самых мелких деталях, проявились в организации театральных постановок воскресной школы и благотворительных ярмарок. Её всегда с теплом будут вспоминать прихожане не только Константиновского храма в Новочеркасске и храма Димитрия Донского в Ростове, но и многих других храмов, а так же сотрудники и воспитанники детских домов Новочеркаска.

У каждого из знавших Ирину сохранились вещи созданные руками этого талантливого и творческого человека, способного в кратчайшие сроки украсить любой утренник, создать любой костюм. Значительную часть своей непродолжительной жизни Ирина отдала ансамблю казачьей песни «Любо», внося в его колоритный облик свои неповторимые черты. Мало кто помнит, но при всей своей занятости Ирина находила время для написания замечательных лирических стихотворений.

Самое, пожалуй, главное, Ирина унаследовала от своей мамы простоту и искренность, открываясь всей душой навстречу людям. Каждому она была настоящим другом. Преданная сестра, заботливая дочь, ответственная крестная, человек, на которого можно положиться в любой ситуации и к которому можно обратиться за советом – такой она и останется в наших сердцах.

Отпевание пройдёт в среду 7 октября в 12:00 у часовни на новом кладбище г.Новочеркаска.

Просим молитв об упокоении.